

Találkozó ötvennyolc év után

A Szarvasi Luther Márton Evangélikus Tanítóképző Intézet kapuján 52 lány és 7 fiú frissdiplomás tanító lépett ki 1948 nyarán. Mint a szél a levelet, úgy szórta szét őket az élet. Az almaméter tiszta szelleme a távollé-
vöket is összetartotta. Ötvenként találko-

tak, majd ötven év eltelte után már kétven-
ként. Az 58 éves találkozóra 2006. szeptem-
ber 2-án került sor a régi iskolában. (Ma
Tessedik Sámuel Múzeum) A találkozón 18
egykori osztálytárs jelent meg. Néhányan üd-
vözölték a találkozót, akik nem tudtak részt

venni. Tisztelt tanáraink közül él Benczúrné
dr. Kada Judit, Kunosné Sikari Kovács Mar-
git, Cs. Pataj Mihály és dr. Urbancsok János,
akik levélben köszöntötték a találkozót.

Az életpályák ismertetését élénk érdeklődés-
sel hallgatták a résztvevők, Ezután tanáraink-
ra és egykori osztálytársakra emlékezve ko-
szorút helyezett el Molnár László dr. Palov
József emléktáblájánál, egykori iskolánk be-
járata mellett. Ezt követően a résztvevők rö-
vid áhítaton vettek részt Tessedik Evangéli-
kus Ótemplomában. A találkozó jó hangula-
tú, közös ebédrel ért véget. A találkozó részt-
vevői abban a reményben váltak el egymás-
tól, hogy a 60 éves találkozón szeretnének is-
mét találkozni.

Molnár László



Tessedik Sámuel boltívei alatt

Egykori iskolámhoz és tanárainkhoz

*Tessedik boltívei alatt,
ahol a vastag falak,
magukba rejtve őrzik
évszázadok hallgatag csendjét,
kizárják a talmi tolokodást,
és őrzik a szellem rendjét,
ott lettünk embernői emberek,
lemondások közt is törekvők
léleképítők a háború romjain.*

*Lámpásunk a pusztákat pásztázta át,
tanyai iskolák harangszavára
kezdtük a reggeleket,
közösségbe öleltük egybe,
a sok kendős, kucsmás gyereket,
mert így véste lelkünkbe
egy egyszerű tanári csapat,
s egy csodás igazgatóval az élen –
Tessedik boltívei alatt.*

*Tessedik boltívei alatt
szó és a tett szinkronját
az ő példájuk ötvözte egybe,
ezt láttuk, ezt éreztük naponta
és ezt kaptuk örökre.*

*A megméretés ideje közel.
Van, aki magasra lépett,
van aki közkatona maradt,
de a hűségtől megszentelt falak
egyformán adták át nékiünk
a hitet és a reménységet,
Tessedik boltívei alatt.*

*És hála, hála mindazért, hogy
védetté tettek az ősi falak,
hogy teljes emberek formáltak minket,
Tessedik boltívei alatt.*

Szigetiné Búzás Zsuzsanna

(Ötvennyolc év után visszaemlékezés a Szarvasi Luther Tanítóképzőre, a volt isko-
lánkra, Fasang Árpád igazgatónkra és taná-
rainkra.)



A képen (balról-jobbra) Kiss Imre, D. Kiss Sándorné, Kiss Imréné, D. Kiss Sándor, Cs. Szabó Erzsébet, Ficzek Etelka, Janovszky Etelka, Dankó Mária, Vida Mária, Vass Matild, Kuttyik Piroska, Fekete Gabriella, Búzás Zsuzsanna, Farkas Terézia, Molnár László, Kondacs Berta, Michnai Mária, Sztamári Valéria, Pajor Irén és Miklya Éva.

Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje

Válasz helyett

A 2006. augusztus 25-i lapszámban meg-
jelent olvasói levelemben kifogásoltam, hogy
a szabaddemokraták és az MSZP-sek támo-
gató szervezeteként a „nyugdíjasok” gyűjtő-
fogalmat használják. A következő héten ér-
kezett válasz, kettő is! Bő lére eresztett, ki-
oktató, mondhatnám lekezelő stílusú levelek.
Kifogásom, témájával azonban keveset fog-
lalkoztak, és persze nem ismerték el a válasz-
tókat megsértő magatartásukat. E helyett vélt
önkormányzati problémákat vetettek fel, pár-
huzamot fedeztek fel a nem párhuzamos dol-
gok között, „fényezték” saját magukat és ci-
tálták tanár bácsi intelmeit, stb.

A parttalan viták elkerülése érdekében – és
amiatt is, hogy számtalan nyugdíjas társam
jelezte, hasonlóan megtévesztőnek, félre-
vezetőnek és etikátlannak tartja a szabaddemok-
raták és MSZP-sek magatartását – nem vála-
szoltam, hanem a Helyi Választási Bizottság-
hoz fordultam. Kommentár nélkül teszem
közzé a Bizottság immár jogerős határozatát.

„Szarvas Város Helyi Választási Bizottsá-
ga megállapítja, hogy a Szabad Demokraták
Szövetsége, a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvé-
delmi Egyesület valamint a Magyar Szoci-
alista Párt jelölő szervezetek – mint közös
jelöltet állító szervezetek – folyamatos tevé-
kenységükkel (szórolap, újság) megsértették

a választási eljárásról szóló 1997. évi C.
törvény 3. §. c. pontjában foglalt választási
alapelvet.

Mindezekre tekintettel Szarvas Város He-
lyi Választási Bizottsága a Szabad Demok-
raták Szövetsége, a Szarvasi Nyugdíjas Ér-
dekvédelmi Egyesület valamint a Magyar Szoci-
alista Párt jogsértő szervezetet – mint kö-
zös jelölő szervezetet – eltiltja a további jog-
sértő tevékenységtől.”

A témához kapcsolódó érdekesség, ami a
Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szerve-
zet gyűlésén – Kozák Imréné és Kovács Má-
tyás polgármester jelöltek bemutatkozásán –
Lázár Lajos zárszavában elhangzott. Nem szó
szerinti idézet: Az egyesület pártsemleges,
párt mellett nem kötelezte el magát, szerző-
dést nem pártokkal, hanem Kovács Mátyás-
sal és Földesi Zoltán urakkal kötött.

Akkor hogy is van ez?! Ki, kivel, miért,
hogyan?

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Nyug-
díjasok! Kérem Önöket, ne hagyják ily mó-
don befolyásolni magukat, ne üljenek fel a
megtévesztésnek, az etikátlan pártpolitikának.
Amennyiben hasonló magatartást észlelnek a
továbbiakban is, jelezzék azt a Helyi Vála-
stási Bizottság felé.

Zvada Mihályné